

即時發佈

渣打香港馬拉松 2017 埃塞俄比亞跑手囊括全馬多項獎項 來自中國、台灣、香港選手半馬、十公里及輪椅賽稱王

【香港，2017年2月12日】全港參與人數最多的年度體壇盛事渣打香港馬拉松2017今日圓滿舉行，並破紀錄獲約一萬名海外跑手參與其中。

賽事焦點

大會本年度首次推出 620 個「公益名額」，開放予本地及海外跑手報名，藉此為渣打香港馬拉松籌款計劃轄下的指定受惠機構籌款，積極支持它們的慈善工作，惠澤社群。

此外，大會今年亦首度增設全長 1.8 公里的「親子跑」賽事，吸引大約 600 名跑手報名參加，參賽者年齡由 12 歲至逾 80 歲不等，當中更不乏三代同堂的家庭，一同享受跑步的樂趣，歡度難忘的週末。

渣打香港馬拉松自上屆獲國際田聯（IAAF）認可升格為金級道路賽事，今屆比賽吸引約一萬名海外跑手報名參加賽事，人數為歷屆之冠。今年的馬拉松挑戰組賽事由香港特別行政區政務司司長張建宗先生主持鳴槍儀式後正式開始，逾 20 位海外精英跑手隨即展開節奏緊湊的長跑賽事，爭奪個人最佳成績。

馬拉松賽事成績

今屆馬拉松挑戰組男女子組賽事爭持相當激烈。男子組賽事，由來自埃塞俄比亞的比拉古以 2 小時 10 分 31 秒衝過終點線奪冠；女子組賽事亦由來自埃塞俄比亞的杜利莎摘下桂冠，以 2 小時 33 分 39 秒衝過終點，兩人分別贏得 65,000 美元獎金。

半馬拉松及十公里賽事成績

半馬拉松方面，男子組由來自中國的王坤以 1 小時 8 分 52 秒奪魁。女子組方面則由台灣的游雅君以 1 小時 18 分 14 秒首名衝線。

在競爭激烈的十公里賽事，香港跑手陳家豪以 32 分 10 秒力壓對手，取得男子組冠軍。女子組由來自香港的呂慧敏以 38 分 6 秒摘下冠軍。

渣打香港馬拉松多年來致力關懷社區，今年繼續為三個指定受惠機構以及計劃籌款，包括：由渣打發起及與奧比斯攜手合辦的全球籌款活動「看得見的希望」以致力減少可避免的失明、香港防癌會，以及香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會。

渣打香港馬拉松 2017 獲香港特別行政區政府認可為香港品牌項目。渣打香港馬拉松 2017 其他贊助機構包括：香港西區隧道有限公司、NIKE Hong Kong、星辰表（香港）有限公司、屈臣氏蒸餾水、博納戶外廣告有限公司、金山電池國際有限公司、瑪氏食品有限公司 SNICKERS 朱古力、寶馬汽車（香港）有限公司、海景嘉福洲際酒店、大昌華嘉香港有限公司（撒隆巴斯）、Delonghi Kenwood APA Limited



香港業餘田徑總會
Hong Kong Amateur Athletic Association



(Kenwood) 及稻香集團。支持機構包括香港旅遊發展局、大型體育活動事務委員會、交通基建管理合約有限公司、康樂及文化事務署及政府新聞處等。

渣打香港馬拉松 2017 為一項慶祝香港特別行政區成立二十周年的認可活動。

為了分享回歸二十周年的喜悅，特區政府以「同心創前路，掌握新機遇」為主題，與不同界別攜手舉辦一連串豐富、精彩的慶祝活動。

有關二十周年的項目及活動詳情，請瀏覽 www.hksar20.gov.hk/chi/。

— 完 —

關於渣打香港馬拉松

www.hkmarathon.com

由香港業餘田徑總會主辦的渣打香港馬拉松是香港一年一度最多人參與的體壇盛事。渣打香港由 1997 年首屆開始冠名贊助，至今已連續第 21 年贊助賽事。

除香港之外，渣打更在全球九個城市贊助馬拉松，包括台北、新加坡、印度孟買、肯雅奈羅比、吉隆坡、曼谷、杜拜、史坦雷及澤西。